



తుది విడత 'ఇండ్ల' పండుగ



ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్ తో కలిసి లబ్ధిదారులకు ఇండ్ల పట్టాలను అందజేస్తున్న డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు గౌడ్

గోల్కాక, అక్టోబర్ 5 : డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు పంపిణీ చేసే పేద ప్రజల సొంతింటి కలను సీఎం కేసీఆర్ నిజం చేశారని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గురువారం అంబర్ పేట నియోజకవర్గానికి సంబంధించి తుది విడత లక్ష్మీ ద్రాలో ఎంపికైన మరో వెయ్యి డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను లబ్ధిదారులకు అంబర్ పేట మున్సిపల్ మైదానంలో అల్పాహారం అందజేసి అక్కడి నుంచి ఆర్డీసీ బస్సుల్లో మేడ్చల్ జిల్లా రాంపల్లికి తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ... అంబర్ పేట నియోజకవర్గానికి మొత్తం 3 వేల డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు మంజూరు కాగా అందులో తొలి, రెండవ విడతలో 5 వంద మంది లబ్ధిదారులకు మొత్తం వెయ్యి ఇండ్లను పంపిణీ చేయగా మూడో విడతలో మిగిలిన

వారందరికీ ఇండ్లు పంపిణీ చేశామని అన్నారు.. జోక్యం లేకుండా లాటరీ పద్ధతిలో లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరుగుతోందని అన్నారు. ఇది నిరంతర ప్రక్రియ అని ఇండ్లు లేని ప్రతి కుటుంబానికి డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు ఇవ్వడమే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యమని తెలి



డబుల్ ఇండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి హాజరైన లబ్ధిదారులు

- ఒకే సారి 1164 మందికి డబుల్ ఇండ్లు
- రాంపల్లిలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తో కలిసి పట్టాల అందజేసిన డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు గౌడ్

పారు. ఇండ్లు రాని వారు ఎలాంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని ఆయన తెలిపారు. ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని వచ్చే ఎన్నికల్లో మళ్ళీ ఆశీర్వాదిస్తే అన్ని వర్గాల వారికి మేలు జరుగుతోందని ఆయన స్పష్టం చేశారు.. అనంతరం మేడ్చల్ జిల్లా రాంపల్లిలో సిద్ధంగా ఉన్న డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి కార్పొరేటర్లు విజయ్ కుమార్ గౌడ్, బి.పద్మావెంకట్ రెడ్డితో కలిసి హాజరైన ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు లబ్ధిదారులకు ఇండ్ల పట్టాలను అందజేశారు.

ప్రతిభా పురస్కారాలకు.. ఆహ్వానం

అంబర్ పేట, అక్టోబర్ 5: అంబర్ పేట నియోజకవర్గం పద్మశాలి సంఘం 11వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పద్మశాలి విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాలు అందజేస్తున్నట్లు సంఘం అధ్యక్షుడు పర్వాల కృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి చిలక శివకుమార్, కోశాధికారి బి.అశోక్ కుమార్ తెలిపారు. పదో తరగతి, ఇంటర్, డిగ్రీ 2022-23 విద్యా సంవత్సరంలో ఉత్తీర్ణులైన వారు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. దరఖాస్తు చేసుకోనే వారు దరఖాస్తుతో పాటు మార్కుల మెమో, కులం సర్టిఫికేట్, అంబర్ పేట నియోజకవర్గం చిరునామా గల ఏదేని ఐడీ కార్డు, అంటే విద్యార్థుల పేరు గల రేషన్ కార్డు, ఆదార్ కార్డు, తల్లి దండ్రుల ఓటర్ కార్డుల జిరాఫీ కాపీలను తప్పనిసరిగా జతపరచాలని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 10వ తేదీలోగా ఫోన్ నంబర్ 939139 6698, 9652995589లలో సంప్రదించాలని కోరారు.

మున్నూరుకాపు విద్యార్థుల నుంచి..

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 5: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా మున్నూరుకాపు విద్యార్థుల నుంచి ప్రతిభా పురస్కారాలకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు మున్నూరుకాపు విద్యార్థి వసతి గృహం ట్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్ ఎం.ఆర్.వెంకటేశ్ అన్నారు. గురువారం మాట్లాడుతూ. 2022-23 సంవత్సరం పదవ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ 90 శాతానికి పైగా మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు పురస్కారాలు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు కాచిగూడ మున్నూరుకాపు విద్యార్థి వసతి గృహం కార్యాలయంలో అక్టోబర్ 6వ తేదీ నుంచి నవంబర్ 4వ తేదీ వరకు ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు దరఖాస్తు ఫారాలు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. అర్హులైన విద్యార్థులు మార్కుల పట్టికను వెంట తీసుకురావాలన్నారు. పూర్తిచేసిన దరఖాస్తులను నవంబర్ 6వ తేదీ లోపు అందజేయాలన్నారు. పూర్తి వివరాలకు 040-2465 8160, 24657404, WWW.mkvvgtrust.org లో సంప్రదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

షాట్ ఫాంపై వృద్ధుడు మృతి

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 5: అనారోగ్యంతో రైల్వే స్టేషన్ లో గుర్తుతెలియని వృద్ధుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కాచిగూడ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. రైల్వే పోలీసులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. గుర్తుతెలియని వృద్ధుడు (60) శివరాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ షాట్ ఫాం-2 చివర్లో కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంగా ఉంటూ గురువారం మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. మృతుని ఒంటిపై నపం రంగు చొక్కా, ఆకుపచ్చ రంగు ట్రాక్ ప్యాంట్ ధరించి, ఎత్తు 5.4 ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. కేసును కాచిగూడ రైల్వే పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కులవృత్తులకు పూర్వవైభవం: ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్



బీసీ లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, అధికారులు

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 5: తెలంగాణలో కులవృత్తులకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పూర్వవైభవాన్ని తీసుకొస్తుందని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. హైదరాబాద్ బీసీ వెల్ఫేర్ ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని బీసీ కులవృత్తులకు చెక్కుల పంపిణీ రెండవ విడత కార్యక్రమం గురువారం రాత్రి కాచిగూడ తులూభవనలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే హాజరై 1.90 కోట్లతో 190 మంది బీసీ కులవృత్తిదారులకు మంజూరు చేసిన లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. యావత్ దేశ ప్రజలంతా సీఎం కేసీఆర్ దార్శనికత కోరుకుంటున్నారని, పదిహేనుండ్లుగా అంబర్ పేట అభివృద్ధి కుంటుపడిందని దాన్ని కేవలం నాలుగు నూరు ఏండ్లలోనే పరుగులు పెట్టించామని చెప్పారు. హైదరాబాద్ నగంలోనే అత్యధిక సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను తీసుకున్న ఘనత అంబర్ పేట నియోజకవర్గానికి దక్కిందన్నారు. కిషన్ రెడ్డి హయాంలో అంబర్ పేట నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పూర్తిగా

కుంటుపడిందని, ఇప్పుడు ఏం మోహం పెట్టుకొని వచ్చే ఎన్నికల్లో అంబర్ పేట నుంచి పోటీ చేస్తాడని ఎమ్మెల్యే మండిపడ్డాడు. రోడ్లు, సీవరేజీ, స్లమ్ వాటర్ పనులు, ఇతర అభివృద్ధి పనుల కోసం రూ.357 కోట్ల రూపాయలను ఖర్చు చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు విజయ్ కుమార్ గౌడ్, పద్మావెంకట్ రెడ్డితో పాటు డిప్యూటీ రజిత, బీసీ వెల్ఫేర్ అధికారి అశ్వు, ఏకా అసిన అలీ, హెచ్డబ్యూడ కిరణ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గెల్లయ్య, ఎర్రభీష్మయ్య, మేడి ప్రసాద్, చంద్రమోహన్, బి.కృష్ణగౌడ్, మడిశెట్టి ప్రతిభ, దీపక్ కుమార్, భరత్ ముదిరాజ్, కాలేరు రామకృష్ణ, అంజయ్య వారి, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెక్కుల పంపిణీకి హాజరైన బీసీ లబ్ధిదారులు

నేడు గోల్కాకలో అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభం

గోల్కాక, అక్టోబర్ 5 : గోల్కాక డివిజన్ లో నేడు పలు అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు డివిజన్ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయ వర్గాలు తెలిపాయి. శుక్రవారం ఉదయం 9 గంటలకు న్యూమారుతినగర్ లో కొత్తగా ఏర్పాటు చేస్తున్న మంచినీటి, డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ల పనులను స్థానిక కార్పొరేటర్ దూసరి లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ప్రారంభిస్తారని ఈ కార్యక్రమానికి స్థానికులతో పాటు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలని వారు కోరారు.

కొత్త 11 కేవీ విద్యుత్ వైర్ల ఏర్పాటు



అంబర్ పేట డివిజన్ ప్రేమ్ నగర్ లో ప్రమాదకరంగా మారిన కరెంటు వైర్లను తొలిగించి వాటి స్థానంలో కొత్తగా 11 కేవీ విద్యుత్ వైర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ పనులను కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ పరిశీలించారు. - గోల్కాక, అక్టోబర్ 5

కలుషిత నీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి



కలుషిత నీటి సమస్యను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ ఉమాయాదమ్

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 5: డివిజన్ లో అభివృద్ధి చేసేందుకు తక్షణ చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కాచిగూడ కార్పొరేటర్ ఉమాయాదమ్ అన్నారు. చెప్పల్ బజార్ లో గురువారం మంచినీటిలో మురికి నీరు వస్తుందని స్థానికులు కార్పొరేటర్ కు ఫిర్యాదు చేయగా స్పందించిన ఆమె వెంటనే జల మండలి అధికారులను పిలిపించి పని పూర్తిచేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్నె రమేష్ యాదవ్, ఆర్.సంతోష్, భీరాజ్, మహేందర్, రషీద్, శ్రీను రవియాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ మహిళలకు వృత్తి నైపుణ్య ఉచిత శిక్షణ

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 5: నిరుద్యోగ మహిళలకు వృత్తి నైపుణ్య ఉచిత శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు నోబుల్ ఎడ్యుకేషనల్ ఎంపవర్ మెంట్ సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు డి.సురేష్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిరుద్యోగులైన 18-35 వయోపరిమితి కలిగి విభిన్న ప్రతిభా వంతులైన మహిళలకు 45 రోజుల ఉచిత కుల్చు మిషన్ శిక్షణ ఇవ్వడంతో పాటు శిక్షణ అనంతరం ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. పవర్ మేక్ ఫౌండేషన్ తో కలిసి నిర్వహించనున్న ఈ ఉచిత శిక్షణ కేంద్రాన్ని నగరంలోని అంబర్ పేట్ లో ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఆసక్తి గల మహిళలు 79972 22229/88863 02244 ఫోన్ నంబర్ లో సంప్రదించాలని కోరారు.

ఉర్రేసుకొని మహిళ ఆత్మహత్య

కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 5: మహిళ ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన గురువారం డోమలగూడ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్ఎ శ్రీకాంత్ గౌడ్ తెలిపిన ప్రకారం... కవాడిగూడ బీమా మైదాన్ లో నివాసం ఉంటున్న సత్తయ్య కుమార్ కే స్వరూప (40) గజ్యెల్ లో నివాసం ఉండే బుచ్చి మల్లుతో వివాహం జరిగింది. వీరికి ఒక కుమారుడు ఉన్నాడు, 15 ఏండ్ల కిక్రం బుచ్చి మల్లు మృతి చెందాడు, అప్పటి నుంచి వారి కుమారుడు గజ్యెల్ లో ఉంటున్నాడు, స్వరూప తండ్రి సత్తయ్యతో ఉంటుంది. మానసిక వ్యాధితో బాధపడుతున్న ఆమెను ఎర్రగడ్డ దవాఖానలో చికిత్స చేయిస్తున్నారు. గురువారం ఉదయం తండ్రి సత్తయ్య పనిమీద బయటకు వెళ్లడంతో ఒంటరిగా ఉన్న స్వరూప ప్యాన్ కు చీరతో ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. సాయంత్రం ఇంటికి వచ్చిన తండ్రి సత్తయ్య పిలువగా తలుపులు తీయకపోవడంతో తలుపులు పగులగొట్టి చూడగా స్వరూప ఉర్రేసుకొని కనిపించింది. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా మృతదేహాన్ని గాంధీ దవాఖానకు తరలించి, కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఎ శ్రీకాంత్ గౌడ్ వెల్లడించారు.